

Węgrów, dnia 28.09.2020r.

Samodzielny Publiczny
Zakład Opieki Zdrowotnej
ul. Kościuszki 15
07-100 Węgrów

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy zapytania ofertowego na zakup myjni endoskopowej dla potrzeb SPZOZ w Węgrowie, Znak sprawy: Z/E/9/20

Zamawiający – Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej informuje, iż wpłynęły następujące pytania od Wykonawców;

Dotyczy załącznika nr 2 do zaproszenia do złożenia oferty cenowej – Zestawienie parametrów technicznych i użytkowych

Czy Zamawiający będzie wymagał archiwizacji cyfrowej co najmniej 100 raportów, z możliwością wydruku wstecz.

Odpowiedź:

Zamawiający **potwierdza, iż będzie wymagał** archiwizacji cyfrowej co najmniej 100 raportów, z możliwością wydruku wstecz.

Pkt 4-25

Czy Zamawiający będzie wymagał by dostarczona myjnia posiadała przycisk nożny do otwierania myjni oraz program do odświeżania endoskopów? Takie rozwiązanie technologiczne pozwala na bezpieczną pracę personelu medycznego.

Odpowiedź:

Zamawiający **dopuszcza, ale nie wymaga** by dostarczona myjnia posiadała przycisk nożny do otwierania myjni oraz program do odświeżania endoskopów

Pkt 4-45

Czy Zamawiający życzy sobie by dostarczona myjnia posiadała pochłaniacz oparów? Pozwala to na wyeliminowania szkodliwych czynników dla personelu.

Odpowiedź:

Zamawiający **dopuszcza, ale nie wymaga** by dostarczona myjnia posiadała pochłaniacz oparów.

Pkt 5

Czy Zamawiający zrezygnuje z tego zapisu?

Obecny zapis: „Wbudowany kompresor i rękojeść do osuszania kanałów i zewnętrznych powierzchni endoskopu” jest charakterystyczny tylko dla jednego dostawcy. A to zawęży możliwości wyboru ofert. Parametr nie wpływa na jakość i sposób pracy myjni.

Odpowiedź:

Zamawiający **nie wyraża zgody** na rezygnację z powyższego zapisu. Powyższy parametr jest punktowany – brak wbudowanego kompresora i rękojeści do osuszania kanałów nie powoduje odrzucenia oferty.

Czy Zamawiający przyzna dodatkową punktację pod warunkiem dostarczenia jako urządzenia peryferyjnego: kompresora i rękojeści pistoletowej do osuszania kanałów?

Odpowiedź:

Zamawiający **informuje, że nie przyzna dodatkowych punktów** za dostarczenie jako urządzenie peryferyjne: kompresora i rękojeści pistoletowej do osuszania kanałów.

Pkt 6

Czy Zamawiający życzy sobie by dostarczona myjnia posiadała możliwości: w której powtarzalny i dokładny pomiar, kontrolujący osobno ilość jednorazowego dozowanego środka myjącego z możliwością wykorzystania płynu dezynfekującego zarówno jedno jak i wielokrotnego użycia? Takie parametry myjni endoskopowej pozwalają na możliwość większego wyboru wachlarza płynów dezynfekcyjnych.

Odpowiedź:

Zamawiający **dopuszcza, ale nie wymaga** aby oferowana myjnia posiadała powyższe możliwości.

Pkt 8, 9, 11

Czy Zamawiający będzie wymagał lepszych parametrów a mianowicie by myjnia posiadała szerszy panel ustawień: czasu mycia, czasu dezynfekcji i czasu płukania? Takie parametry myjni endoskopowej pozwalają na możliwość większego wyboru wachlarza płynów dezynfekcyjnych.

Odpowiedź:

Zamawiający **dopuszcza, ale nie wymaga** by myjnia posiadała szerszy panel ustawień: czasu mycia, czasu dezynfekcji i czasu płukania

Pkt 13

Czy Zamawiający życzy sobie by dostarczona myjnia posiadała: ciągłą kontrolę testu szczelności podczas trwania całego cyklu mycia i dezynfekcji? Daje to dodatkowe zabezpieczenie przed zalaniem endoskopu.

Odpowiedź:

Zamawiający **dopuszcza, ale nie wymaga** by dostarczona myjnia posiadała: ciągłą kontrolę testu szczelności podczas trwania całego cyklu mycia i dezynfekcji.

Pkt 22

Czy Zamawiający będzie wymagał by dostarczona myjnia posiadała: system raportowania pracy myjni w postaci wydruku a w nim zawarte były dodatkowo oprócz rejestracji endoskopów dane personelu. Wymóg ten jest konieczny ze względów bezpieczeństwa i potwierdzenia jakości pracy.

Odpowiedź:

Zamawiający **dopuszcza, ale nie wymaga** by dostarczona myjnia posiadała: system raportowania pracy myjni w postaci wydruku a w nim zawarte były dodatkowo oprócz rejestracji endoskopów dane personelu.

Pkt 22, 24

Czy Zamawiający życzy sobie by dostarczona myjnia posiadała funkcję informowania o konieczności przeprowadzenia przeglądu technicznego min. 30 dni przed terminem? Pozwala to na lepszą pracę i funkcjonowanie całej pracowni endoskopowej.

Odpowiedź:

Zamawiający **dopuszcza, ale nie wymaga** by dostarczona myjnia posiadała funkcję informowania o konieczności przeprowadzenia przeglądu technicznego min. 30 dni przed terminem.

Pkt 23

Czy Zamawiający zrezygnuje z tego zapisu? Jest on charakterystyczny tylko dla jednego dostawcy. A to zawęży możliwości wyboru ofert. Parametr ten jednocześnie nie wpływa na jakość i sposób pracy myjni.

Odpowiedź:

Zamawiający **informuje, że wymaga** zgodnie z zestawieniem parametrów technicznych i użytkowych.

Pkt 24

Czy Zamawiający będzie wymagał by dostarczona myjnia posiadała wbudowane 2 lampy UV? Takie rozwiązanie technologiczne zapewnia ciągłą pracę myjni na wypadek awarii jednej lampy.

Odpowiedź:

Zamawiający **dopuszcza, ale nie wymaga** by dostarczona myjnia posiadała wbudowane 2 lampy UV.

Czy Zamawiający dopuści do oceny myjnię o lepszych parametrach tj. wymiar max: 640 x 620 x 1050 mm? Podane parametry są charakterystyczne tylko dla jednego producenta.

Odpowiedź:

Zamawiający **dopuszcza** zaoferowanie myjni o powyższych wymiarach.

Pkt 34-40

Czy Zamawiający będzie wymagał by Dostawca myjni zapewnił:

- urządzenie zastępcze na czas naprawy w okresie gwarancji
- bezpłatne przeglądy okresowe raz w roku i na koniec gwarancji
- by Dostawca jasno określił koszty przeglądu okresowego (rocznego) po okresie gwarancji; oraz określić koszt dojazdu ekipy serwisowej
- by Dostawca bezpłatnie dostarczył na swój koszt oryginalne i kompatybilne przyłącza do posiadanych endoskopów?

Odpowiedź:

Zamawiający **dopuszcza, ale nie wymaga** by Dostawca myjni zapewnił powyższe warunki.

W związku z udzielonymi odpowiedziami, zamawiający modyfikuje Załącznik nr 2 do zaproszenia do złożenia oferty cenowej – Zestawienie parametrów technicznych i użytkowych.

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego
Zakładu Opieki Zdrowotnej
w Węgrowie
lek. med. Artur Skóra